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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao nono dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às dez horas e quarenta minutos, 1 

através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho do Centro de Ciências 2 

Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 3 

presidência da Diretora do Centro, Andrea Maria Ferreira Moura. Participaram 4 

representando as chefias dos departamentos, Fábio Francisco da Costa Fontes e Luíza 5 

Helena Félix de Andrade; representando os docentes dos departamentos, Francisco 6 

Odolberto de Araújo e Paulo Gabriel Gadelha Queiroz; representando as coordenações de 7 

graduação, Amanda Gondim de Oliveira, Adriana Mara Guimarães de Farias, Antônio 8 

Gomes Nunes, Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Luciana Angélica da Silva Nunes, 9 

Jusciane da Costa e Silva, e Zilvam Melo dos Santos; representando as coordenações de 10 

pós-graduação, Erlania Lima de Oliveira, Fabrício de Figueredo Oliveira, Leiva Casemiro 11 

Oliveira e Roner Ferreira da Costa; representando os técnicos administrativos, Fernanda 12 

Freire Lima; representando os discentes, Stephano Marques Nunes da Silva. Não houve 13 

justificativa de ausência. Verificada a existência de “quórum legal”, a presidente do 14 

Conselho, professora Andrea Maria Ferreira Moura, deu início à reunião saudando a todos e 15 

agradecendo pelas participações. Em seguida, fez a leitura da pauta que constou dos 16 

seguintes pontos: Primeiro ponto: Discussão e aprovação da ata da 1ª Reunião Ordinária de 17 

2020; Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre o calendário de reuniões ordinárias 18 

do Conselho de Centro do ano de 2021; Terceiro ponto: Apreciação e deliberação da pauta 19 

da 1ª Reunião Extraordinária do CONSEPE. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. 20 

DISCUSSÕES. Primeiro ponto: O professor Leiva Casemiro Oliveira solicitou a correção do 21 

seu nome na linha 13 retirando o “de”. Deliberação: Aprovado com uma abstenção. 22 

Segundo ponto: A professora Andrea Maria Ferreira Moura explicou que o calendário foi 23 

elaborado sempre colocando a reunião do Conselho de Centro no dia anterior a reunião do 24 
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Consepe. A professora Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo questionou sobre os 25 

horários das reuniões. A professora Andrea Maria Ferreira Moura respondeu que 26 

posteriormente que definirá, pois dependerá da reunião do Consepe, como também da 27 

reunião dos Departamentos. Em seguida, o professor Paulo Gabriel Gadelha Queiroz sugeriu 28 

alternar os turnos das reuniões do Conselho de Centro. Deliberação: Aprovado por 29 

unanimidade. Terceiro ponto: PONTOS CONSEPE. 1. Apreciação e deliberação sobre processo 30 

de renovação de afastamento; Sem discussão. Deliberação: Aprovado com três abstenções. 31 

2. Homologação da indicação dos professores Rafael Rodolfo de Melo e Cecília Irene Perez 32 

Calabuig para assumirem, respectivamente, a primeira Coordenação e Vice-coordenação do 33 

Programa de Doutorado em Desenvolvimento e Meio Ambiente (PRODEMA), conforme 34 

Memorando Eletrônico Nº 249/2020 –PROPPG; Sem discussão. Deliberação: Aprovado com 35 

uma abstenção. 3. Apreciação e deliberação sobre Regulamento do Programa de Pós-36 

graduação em Ensino (POSENSINO), encaminhado via Memorando Eletrônico Nº47/2021 –37 

PROPPG. Sem discussão. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser 38 

discutido, a presidente do Conselho de Centro deu por encerrada a reunião, e eu, Lucianna 39 

Marylin Batista de Almeida, Secretária do Centro, lavrei a presente ata que será assinada 40 

por mim, pela presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  41 
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